Tema 3. Ejercicio 1

Sobre un nivel de enlace que implanta el protocolo de bit alternante se anade
un tercer nivel de aplicacion que incluye una aplicacion de transferencia de
ficheros con un protocolo que es no fiable y orientado a conexion.
Suponiendo que:
®E| numero de operaciones que genera la conexion y desconexion del
protocolo de transferencia de ficheros es despreciable frente al de
operaciones de transferencia de datos.
®L a longitud maxima de las SDU del nivel de enlace y del nivel fisico
entramado es de 8.192 bits.
®|_a tasa de errores del medio BER es 10-6.
®E| "overhead" que introduce el protocolo de cada nivel es de 32 bits .
® Al protocolo de nivel de enlace se le anade la funcionalidad de
segmentar.

Calcular el numero medio de SDUs que se generan en cada nivel en la
transmision de un fichero de 100 MByte.
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